

## **Неолампрологус мури**



[Этимология:] Видовое название дано в честь Дж. Мура (J.E.S. Moore). Во время двух его экспедиций в южную часть Озера Танганьика в 1895-1896 и 1899-1900, Мур собрал большое количество рыб, которые были тогда впоследствии описаны Дж. Буланже (Boulenger).

[Ареал:] Широко распространен в южных частях озера, встречается также южнее Tembwe (Заир), и к югу от Mtossi (Танзания). Типовой экземпляр был обнаружен в Киньямколо (Kinyamkolo). Когда Мур (Moore) путешествовал по озеру в 1895-1896 и с 1899-1900, деревня еще называлась Kinyamkolo. Только после поездки Куннингтона в 1904-1905 появилось ее другое название. В настоящее время Kinyamkolo или Niamkolo, более известна как Мпулунгу (Mpulungu). Буленджер (Boulenger) включил в свою работу чрезвычайно точную карту, на которой можно заметить, что остров, который был известен как остров Кумбула (Kumbula Island), тогда назывался Ниямколо (Niamkolo Island). Этот остров находится непосредственно перед Мпулунгу (Mpulungu). Карта также включает остров Мутондве (Mutondwe Island), который находится дальше на север.

# Неолампрологус мури

Последнее обновление 10.01.12 00:19

---

